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Rok 2012 jsme začali prací. Naše první schůzka se zaměřila na úklid vánočního stromečku a 

všeho, co mělo něco společného se starým rokem. 

V měsíci Lednu jsme navštívili profesionální požární stanici v Kolíně, kde si děti prošli celou 

zbrojnici a seznámili se s veškerou technikou, kterou tato jednotka disponuje. K vidění bylo 

také operační středisko a celkové zázemí stanice, kde hasiči žijí a pracují. 

S prvními slunečními paprsky jsme vyrazili na hřiště a počalo fyzické zdokonalování a 

trénování disciplín. 

První prověrkou pro nás byli štafety v Nymburce, kterými pokračovala celoroční hra PLAMEN 

2011/2012. 

V Květnu se také otevřela další soutěž a to Polabská Liga. První kolo požárních útoků 

polabské ligy proběhlo v Sadské a pokračovala v Pískové Lhotě. 

Koncem května jsme vyrazili do Poděbrad na dvoudenní závody zakončující celoroční hru 

PLAMEN. Zde na posledním kole naši mladí hasiči plnili disciplíny Požární útok CTIF a Požární 

útok. V celkovém pořadí se naše mladší družstvo umístilo na 12. místě a družstvo starších 

obsadilo 11. místo. 

Po těchto dnech nastal okamžik, na který všichni čekali celý rok – Soustředění 

v Mařenicích!!! Zde děti nejen trénují, ale také navštěvují zajímavá místa naší vlasti, která se 

zde v okolí Mařenic nachází. 

Velkým zážitkem také byla návštěva jednotky ve Varnsdorfu. Byť jednotka malá o to větší 

překvapení skýtala. Bylo jím skákání do velké nafukovací matrace, které si všichni vyzkoušeli. 

Navštívili jsme také hasičské muzeum v Novém Oldřichově, sklárny v Lindavě, vodní dílo 

Naděje, malou ledovou jeskyni a mnoho dalších. 

Po odpočinku ale zpět do práce. Čekalo nás Pátecké jiskření, které si děti užili, a následovalo 

také další kolo ligy. Letní prázdniny jsme prožili u jezera v Sadské, kde se nejen povedlo 

počasí, ale také velmi pěkný a bohatý program, kde byla například možnost návštěvy 

v Policejní škole, seznámit se s prací policejních potápěčů, ale také možnost účastnic se 

simulovaného hledání ztracené osoby, které děti velmi bavilo a zanechalo na jejich tvářích 

úsměvy. 

Počátkem září nás navštívila paní poslankyně Kateřina Klasnová, která nám předala finanční 

sponzorský dar, za který jí tímto děkujeme. 

S Podzimem jsme pokročili v závodech, ať to bylo ukončení Polabské ligy v níž se naše mladší 

družstvo umístilo na 8. místě a starší obsadili 8. místo, tak otevření dalšího kola hry PLAMEN 

ročník 2012/2013 Závodem požární všestrannosti v Kounicích. Novinkou pro nás bylo 

založení naší nejmladší kategorie a to přípravky. Byť jsou chviličku spolu, tak na svých prvních 

závodech – závodu požární všestrannosti obsadili 5. místo! Kategorie mladší obsadila 21. 

Místo a starší 9. Místo. (mají se od nejmladších co učit ☺ ) 
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Konec roku byl pro nás opět naplněn prací, ať se jednalo o značení hydrantů až po zdobení 

obecního vánočního stromu a přípravu na jeho rozsvícení. 

 

 

 

 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, již se podílejí na práci s našimi dětmi a 

věřte: „Někdy to stojí spoustu nervů“! 

 

Děkuji. 

 

 

        Jiří Krátký 

Vedoucí mládeže  v.r. 


